OsYM

46. Asagidaki oranlardan hangisi ivmeyi verir?

A kUt!e B) kitle hacim
hacim alan alan
D) kuvvet E) kuyvet
alan kitle
47. Uzunlugu 6a olan K -
dizgln, turdes bir al a
tel sekildeki gibi bu- a a
0 O [
kdlmastar. : :
>

a ‘' a

Bu tel, K noktasina bagh bir iple tavana asilirsa,

denge konumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

D)

«at tgvan

48.

49.
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yatay _

2m m

Kiitlesi m olan, esit bélmeli, diizgiin, tirdes bir gu-
buga 2m ve m kutleli cisimler sekildeki gibi asiliyor.

Bu ¢ubuk hangi noktasindan asilip serbest bira-
kilirsa yatay dengede kalir?

A) K noktasindan
B) KL uzunlugunun orta noktasindan
C) L noktasindan
D) LM uzunlugunun orta noktasindan

E) M noktasindan

iki ugak, aralarindaki uzaklik d iken, yere gore 2v

ve 3v buyukligunde sabit hizlarla, paralel dogrular
boyunca birbirine dogru ucarak karsilasiyor. Karsi-
lasma suresi, ugaklarin hareket dogrultusuna paralel
ve yere gore v buyukligunde sabit hizla rizgéar esi-
yorken t,, hig rlizgar esmiyorken de t, oluyor.

t
Buna gore, t—1 orani kactir?
2
1 5 5 5
A) — B) 1 C) = D) — E) =
)~ ) ) )3 )=
Diger sayfaya geginiz.
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50.

51.

2a

yatay
dizlem

Kare prizma bigimli 6zdes ve tirdes dokuz tugla,
Ucer Uger yerlestirilerek, disey kesitleri sekildeki gibi
olan |, II, Il bloklari elde ediliyor. Bloklarin sekildeki
yatay duzleme gore potansiyel enerjileri sirasiyla
E,.Ey, Ey tdr.

Buna gére, E|, E,, E arasindaki iligki nedir?

C) E| <Ey <Ey D) E; =Ey <E,
E) E =E; =Ey,

Dugey kesiti sekildeki gibi olan KLMNP yolunun
L noktasindan E, enerjisiyle M ye dogru gegen bir
cisim, P noktasina kadar cikip geri dénerek K nok-

tasinda duruyor.

Yol boyunca cisme etki eden siirtiinme kuvveti-

nin biyiikliigi degismedigine gore, cismin P nok-

tasindaki Ep enerjisinin, E| enerjisine orani

Ep
—— | kagtir?
EL

(KL =LM = MN = NP)

2 4 3 4 7
< B2 0= D= gL
) )4 )3 )4

A
) 7 7
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52. Bir kati cisim, 6zkUtlesi 1 g/cm3 olan su iginde,

hacminin % i suyun diginda kalacak bicimde
yuzuyor.

Buna gore cismin ozkiitlesi kag g/cm3 tiir?

1 2 1 3 2
A) — B) = C) — D) — E) =
)3 )5 )2 )5 )3

53. Agzina kadar suyla dolu bir kabin, igindeki suyla bir-

likte toplam agirligi P dir. Bu kaba, suda erimeyen
kati bir cisim kondugunda kaptan, cismin hacmi ka-

dar su tasiyor.
Bu igslem sonunda kabin, igindekilerle birlikte top-

lam agirhg P' olduguna gore,
l. P'>P

. P' =P

. P'<p

bagintilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D)lyadall E)llyadalll

Diger sayfaya geginiz.
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OsYm
54. Sekilde diisey kesiti acik hava 55. Iki ayrl kaba esit yiikseklikte X ve Y sivilari konuyor.
verilen U borusundaki s L -
X, Y pistonlaninin kiitle- v X in ozkutlesi dx , kutlesi my , bulundugu kabin ta-
leri esit, kesit alanlarisi- | | 5 R— ban alani Sy ; Y ninkiler de sirasiyla dy , my, Sy
; X h| |=2S~- ;
rasiyla S, 2S dir. Denge | N |-——= dir.
- |
durumunda sivi duzey- -
leri arasindaki fark da X sivisinin bulundugu kabin tabanina uyguladig
h dir. basing P, Y ninki de 2P olduguna gére,
. . l. dy =2dy
X pistonu U borusundan gikarilirsa, yeni denge
durumu asagidakilerden hangisi gibi olur?
. my =2my
(Pistonlar sizdirmaz ve surtinmesizdir.)
. S, =28y
A) B)
esitliklerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
_hI v D)l vell E) Il ve lll
|t p—
C) D)
—-| 3h2
= Y
R R —
E)
Y
_____ | —
2 {1
Diger sayfaya geginiz.
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56. T, sicakhigindaki boylari ¢y, ¢y, ¢z olan X, Y, Z
metal gubuklarinin uzama katsayilari sirasiyla
o, 20, 20 dir. Cubuklardan X ve Y AT kadar isitilip

Z de AT kadar sogutuldugunda boylari esit oluyor.

Buna gére, X, Y, Z cubuklarninin T; sicakhgindaki
Ly s Ly , £, boylar arasindaki iligki nedir?

A) by =ty =ty B) {y <ty =1(y
C) ly <ly <iy, D)ty <ly<iy,

B) (, <ty <y

57.
sicaklik (C) sicaklik (C)
A
2t} 2T oy
T T
0 t ot Zman | 5 g5 zaman
X Y

X, Y kaplarindaki su — buz karigimlari deniz dizeyin-
de, 6zdes isiticilarla isitildiklarinda sicaklik — zaman
grafikleri yukaridaki gibi oluyor.

Enerji kayb1 olmadigi varsayildigina gore,

I. t=0 aninda Y kabindaki buzun kiitlesi,
X kabindaki buzun kutlesinin iki katina esittir.

II. X kabindaki karisimin kutlesi, Y kabindaki
karisimin kutlesine esittir.

t =0 aninda Y kabindaki suyun kutlesi,
X kabindaki suyun kitlesine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll E)I, 1l ve lll
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58.

Sekildeki K, L, M noktalarindan bakan gézlemci-
lerden hangileri, diizlem aynada, hem 1 hem de 2
noktasal cisimlerinin goriintilerini gorebilir?

A) YalnizK B) Yalniz M C)KveM
D)KvelL E)LveM
59.

X Y

I A Y

+ II
_)_
[] [] asal
eksen
\ A
i d

ince kenarli X mercegi ile kalin kenarli Y mercegi se-
kildeki gibi yerlegtiriliyor. X, Y merceklerinin arasinda-

ki uzaklik d, odak uzakliklari da sirasiyla fy , fy dir.

Bu diizenege gelen T isik isini ile diizenekten
cikan I 1sik 1s1n1 asal eksene paralel olduguna
gore,

[ fy >fy

Il fy >d

. fy >d

bagintilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il velll E)I, Ilvelll

Diger sayfaya geginiz.
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60.

D P R - x' yata
[ yatay

Bir T 1sik 1sin1, K kutusundaki optik diizenekten gec-
tikten sonra, kendisine paralel olarak sekildeki gibi

disari cikiyor.

K kutusunun igine ayri ayri konulacak,

) QR S A X' yatay
45
cam prizma

*\;\'L;zlem ayna
1l X 45, X' yatay

45°

dizlem ayna

ince kenarl
mercek  diizlem ayna

L. D P D R X' yata

(F mercegin odagidir.)

y

optik diizeneklerinin bu olay: gergeklestirip ger-
ceklestirmeyecegi konusunda ne sdylenebilir?

>

O
- = L = Z

Gerceklestirir Gergeklestirmez

oY)

Gergeklestirmez  Gergeklestirir

Gergeklestirmez Gergeklestirmez

O

Gergeklestirmez Gergeklestirir

m

Gergeklestirir Gergeklestirir

Gergeklestirmez
Gergeklestirmez
Gergeklestirir
Gergeklestirir

Gergeklestirir
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61.

K L M
diisey

O noktasindan ipek ipliklerle asili ve elektrik yuklu
K, L, M kurelerinin denge konumu sekildeki gibidir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi degisirse

KOM acisi degismez?

(Kireler arasindaki kutlesel gekim kuvvetleri 5nem-

sizdir.)
A) K nin elektrik yuki B) L nin elektrik yuku
C) K nin kitlesi D) L nin ktlesi

E) M nin kiitlesi

Diger sayfaya geginiz.
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62.

63.

2 ¢

[]
LT

? 5

L
T_‘_T

Ozdes uretec ve dzdes lambalarla kurulmus sekildeki
elektrik devrelerinde, K, L, M, N lambalarindan sira-

siyla ix , i, iy, iy siddetinde akimlar gegmektedir.

ik, i, iy, iy arasindaki iligki nedir?

(Ureteglerin i¢ direncleri nemsizdir.)
A) g =iy <iy =i
B) iy <i_ =ik <im
C) iy <i =ig <iy
D) iy <ik <ig <i_

E) i <iy<iy <ik

R1 =5Q R2=8 Q

— MWW AMW

Sekildeki devre pargasindan i elektrik akimi geger-
ken, Ry =5 Q luk direngte harcanan gli¢ 20 watt
oluyor.

Buna gére, R, =8 Q luk direncin uglari arasin-
daki potansiyel farki kag volttur?

A)16  B)12 C)10 D)8 E)4
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64.

pusula ignesi

Ozdes X, Y miknatislari yatay bir duzlemde tutulurken,
ayni diizlemin O noktasina konan pusulanin ignesi se-
kildeki gibi dengede kaliyor.

Buna gore, miknatislarin K, L kutuplari ile pusula
ignesinin P kutbunun isareti agsagidakilerden han-
gisi gibi olabilir?

(Yerin manyetik alaninin etkisi 56nemsenmeyecektir.)

K L P
A) N S N
B) N S S
€l S N N
D) S N S
E) S S N

Diger sayfaya geginiz.



